

正 誤 表

「消化管癌カラーアトラス」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
163	写真 8	写真の内容に誤り	正図 
370	図指示		図 9 と図 10 の指示が逆

2014 年 11 月 27 日

株式会社南江堂